

**సైబరాబాద్ పరిధిలో భారీగా పెరిగిన సైబర్ క్రైమ్ కేసులు**



- ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలు కేసులో దర్యాప్తు చేస్తున్నాం
- విలేకరుల సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడించిన సైబరాబాద్ సీపీ అవినాష్ మహాంతి

గచ్చిబౌలి,మేజర్ న్యూస్ : సైబరాబాద్ కమిషనరేట్ పరిధిలో సైబర్ క్రైమ్ కేసులు పెరిగాయని సైబరాబాద్ సీపీ అవినాష్ మహాంతి తెలిపారు. గతేడాది కంటే ప్రస్తుతం కేసులు పెరిగాయన్నారు. వార్షిక నేర నివేదికను విడుదల చేసిన సందర్భంగా సీపీ అవినాష్ మహాంతి మీడియాతో మాట్లాడారు.గతేడాది 4,850 కేసులు నమోదు కాగా, ప్రస్తుతం 5,342 కేసులు నమోదైనట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ ఏడాది రూ. 232 కోట్ల నగదు మోసం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ ఏడాది 277 క్రైమ్ కేసుల్లో 567 మందిని అరెస్టు చేసినట్లు చెప్పారు.



**స్కాలర్షిప్, ఫీజు రీయంబర్స్మెంట్ విడుదల చేయాలి**

**- ఎస్ఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యేకి వినతి**



హయత్ నగర్ మేజర్ న్యూస్: స్కాలర్షిప్, ఫీజు రీయంబర్స్మెంట్ విడుదల చేయాలని ఎస్ఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఎమ్మెల్యేకి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఎఫ్ఐ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి బి.శంకర్ మాట్లాడుతూ ఎల్ బి నగర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డికి విద్యారంగ సమస్యలు పరిష్కరించాలని, పెండింగ్లో రూ. 7 వేల కోట్లు ఉన్న స్కాలర్షిప్, ఫీజు రీయంబర్స్మెంట్ విడుదల చేయాలని, గత ప్రభుత్వమే నిర్లక్ష్యం చేసిందని ఈ ప్రభుత్వమైనా విద్యార్థులకు న్యాయం జరిగేలా చూడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా నాయకులు గుండె శివకుమార్, స్టాలిన్, అరుణ్, పేక్ షావళి తదితరులు పాల్గొన్నారు

**పీవీకి ఘన నివాళి**



హయత్ నగర్ మేజర్ న్యూస్: భారతదేశ 9 వ ప్రధాని పాములపర్తి వెంకట నరసింహ రావు 19 వ వర్షంతి సందర్భంగా జ్ఞాన భూమి వద్ద ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బీజేపీ హజురాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్ పాల్గొన్నారు. ఆయనతో పాటు హయత్ నగర్ కార్పొరేటర్ కళైం నవజీవన్ రెడ్డి, వనస్థలిపురం కార్పొరేటర్ రాగుల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొని వూలమాలలతో ఘన నివాళులు అర్పించారు..

**ప్రభుత్వ స్థలాలు కబ్జాలకు పాల్పడితే కఠినమైన చర్యలు**



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : హై టెన్షన్ రహదారి నీ కబ్జా చేస్తే ప్రభుత్వ పరంగా చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాల్సి వస్తుందని కూకట్ పల్లి డిప్యూటీ కమిషనర్ కృష్ణయ్య హెచ్చరించారు. కూకట్ పల్లి సర్కిల్ పరిధిలోని ఎల్లమ్మబండా ప్రధాన రహదారికి ఆసుకొని ఉన్న హై టెన్షన్ లైన్ లో అక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్టి వ్యాపారాలు చేస్తున్నంతో స్థానికుల ఫిర్యాదు మేరకు జిహెచ్ఎంసి టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చి వేశారు. గత ప్రభుత్వంలో రహదారుల విస్తరణలో భాగంగా ప్రజా రవాణా సౌకీగా సాగేలా హై టెన్షన్ లైన్లో రహదారు నిర్మించి ప్రజలకు మెరుగైన ప్రయాణం సాగించేలా చర్యలు చేపడం జరుగుతుందని హామీలు కూడా ఇవ్వడం జరిగింది. కానీ రహదారి విస్తరణ కాలయాపన జరగడంతో కొందరు భూ బకాసురులు హై టెన్షన్ లైన్లను సైతం వదలకుండా భారీ షెడ్లు ఏర్పాటు చేసి వ్యాపారాలు సాగించడంతో జిహెచ్ఎంసి అధికారులు కూల్చివేత చేపట్టారు. ఈ కూల్చివేత కార్యక్రమంలో ఏసీబీ స్ట్రీట్, టిపిఎస్ సోమేశ్ తదితరులు ఉన్నారు.

# సైబరాబాద్ పరిధిలో భారీగా పెరిగిన సైబర్ క్రైమ్ కేసులు

**మొదటి పేజీ తరువాయి :** ఈ ఏడాది రెండు పీడీ యాక్ట్ కేసులు కూడా నమోదు చేశామన్నారు. రూ. 27.82 కోట్ల విలువైన డ్రగ్స్ సీజ్ చేశామని తెలిపారు. సైబరాబాద్ పరిధిలో ఆర్థిక, స్థిరాస్తి నేరాలు కూడా పెరిగాయని సీపీ తెలిపారు. మహిళలపై నేరాలు తగ్గాయని స్పష్టం చేశారు. గతేడాది 2,489 కేసులు రాగా, ప్రస్తుతం 2,356 కేసులు నమోదు అయ్యాయని పేర్కొన్నారు. అత్యధికం కేసులు కూడా తగ్గాయి. మోసాలకు సంబంధించి 2022లో 6,276 కేసులు రాగా, ఈ

ఏడాది 6,777 కేసులు వచ్చాయని తెలిపారు. రోడ్డు ప్రమాదాలు కూడా పెరిగాయన్నారు. హత్య కేసులు 2022లో 93 నమోదు కాగా, ప్రస్తుతం 105 కేసులు వచ్చాయన్నారు. ఈ ఏడాది 52,124 డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులు నమోదు అయ్యాయని తెలిపారు. నూతన సంవత్సర వేడుకల నిర్వహణకు తప్పనిసరిగా అనుమతి తీసుకోవాలని సీపీ సూచించారు. అనుమతి లేకుండా న్యూఇయర్ వేడుకలను నిర్వహిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. వేడుకల సమయంలో తాగి

వాహనాలు నడిపితే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని అవినాష్ మహాంతి స్పష్టం చేశారు. ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలు కేసులో దర్యాప్తు చేస్తున్నాం : ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలుకు సంబంధించిన కేసులో దర్యాప్తు కొనసాగుతోందని సైబరాబాద్ సీపీ అవినాష్ మహాంతి వెల్లడించారు. త్వరలో ఈ కేసుపై వివరాలు అందిస్తామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. అలాగే మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్పై హత్యాయత్నం కేసు దర్యాప్తు జరుగుతోందని చెప్పారు.

# మర్రి లక్ష్మణ్ రెడ్డి ఇనిస్టిట్యూట్లో ట్రైడిషనల్ డే వేడుకలు



**కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ :** మర్రి లక్ష్మణ్ రెడ్డి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ అండ్ మేనేజ్మెంట్, ఫార్వర్డ్ కళాశాలలో శనివారం సాంస్కృతిక కార్యక్రమంలో భాగంగా క్లబ్ 64 అధ్యక్షులతో ట్రైడిషనల్ డే ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు రంగు రంగుల సంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి ట్రైడిషనల్ డే సంబరాలలో పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదాయాలను చాటిచెప్పే విధంగా విద్యార్థులు వివిధ రకాల సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలతో, సాంప్రదాయక దుస్తులు ధరించి, ముఖ్యంగా బతుకమ్మ ఆట పాటలతో, కోలాటాలతో, నృత్యాలుతో, డిజైన్లతో, ఏడ్ల బండి ప్రదర్శన, రాక్ బ్యాండ్ తో అలరించారు. కళాశాల బోర్డ్

ఆఫ్ డైరెక్టర్స్ అనుశ్రేయ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇది ప్రతి ఒక్కరూ తమ సాంప్రదాయ దుస్తులలో లేదా వారు ఎంచుకున్న నిర్దిష్ట సంస్కృతిలో రావడానికి నియమించబడిన రోజు అని, ఇన్స్టిట్యూట్లోని ప్రతి ఒక్కరూ తమ అత్యుత్తమ దుస్తులను ధరించి వచ్చారని తెలిపారు. విద్యార్థులు, బోధన, బోధనేతర సిబ్బంది ఎంతో ఆనందోత్సాహాలతో పాల్గొన్నారు. ఈ సంబరాలను ఘనంగా నిర్వహించిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అభినందలు తెలియజేశారు. ఈ సంబరాలలో కళాశాల డైరెక్టర్ డా. కె. వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, ఫార్వర్డ్ ప్రిన్సిపాల్ డా. అర్జున్ మాలిక్ పాల్గొన్నారు.

# కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన ఆరు పథకాలకు ఆకర్షితులై పార్టీలోకి చేరికలు



**నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ :** కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన ఆరు పథకాలకు ఆకర్షితులై కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్టీలో చేరడం జరిగినదని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి కోలన్ హనుమంతు రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ప్రగతిసగర్ వివిధ పార్టీల నుండి వాసు మిత్రబ్రాహ్మణం సుమారుగా 500 మందితో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ

కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి కోలన్ హనుమంతు రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహాత్మీ, గృహవిజ్ఞాన, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రైతు భరోసా, యువ వికాసం, చేయూత పథకాలు అమలు చేయనున్నాడని అన్నారు. ప్రతి ఇంటింటి గ్యారంటీ పథకాలను అమలు చేయడం పక్కా జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజశేఖర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సంతోష్ డయాగ్నోస్టిక్, క్లినిక్ సెంటర్ను ప్రారంభించిన శంభీపూర్ క్రిష్ణ

**దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ :** కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుందిగల్ మునిసిపాలిటీ బొరంపేట్ లోని మెయిన్ రోడ్డులో శనివారం నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన సంతోష్ డయాగ్నోస్టిక్, క్లినిక్ సెంటర్ ను కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కాన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ సేవలను ప్రజలందరూ సద్వినియోగించుకోవాలన్నారు. అనంతరం నిర్వాహకులకు అభినందనలు తెలియజేస్తూ పేద ప్రజలను దృఢావేశంతో పెట్టుకొని సరసమైన ధరలలో సేవలు అందించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు విష్ణు వర్ధన్ రెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, 20వ వార్డు ప్రిసిడెంట్ కామేశ్, నాయకులు బాల్ రెడ్డి, ప్రదీప్, ప్రేమ్ కుమార్, బాబీ నిర్వహకులు సంతోష్, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఎస్సీ వర్గీకరణ జరిగే వరకు న్యాయ పోరాటం ఆగదు - ఎమ్మార్పీఎస్ నగర వర్కింగ్ ప్రిసిడెంట్ బోడ రవికిరణ్



**వెంగళరావునగర్, మేజర్ న్యూస్:** ఎస్సీల్లో ఏబీసీడీ వర్గీకరణ జరిగేవరకు తమ న్యాయ పోరాటం ఆగదని ఎమ్మార్పీఎస్ నగర వర్కింగ్ ప్రిసిడెంట్ బోడ రవికిరణ్ మాదిగ పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షుడు మేడి పాపయ్య మాదిగ అధ్యక్షులలో హైదరాబాద్ అధ్యక్షుడిగా ఎం భీమ్ మాదిగ, వర్కింగ్ ప్రిసిడెంట్గా బోడరవికిరణ్ మాదిగ ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా బోడ రవికిరణ్ మాట్లాడుతూ ఎస్సీ వర్గీకరణ జరగాల్సిన అవసరం ఎంతో ఉందన్నారు. వర్గీకరణ జరిగి ఏబీసీడీ వచ్చేవరకు తమ న్యాయ పోరాటం ఆగదని ఆయన తెలిపారు. ఇందుకోసం ఎమ్మార్పీఎస్ ఇచ్చే ఏ పిలుపునకైనా తాము ఎల్లప్పుడూ సిద్ధంగా ఉంటామన్నారు.

# బడ్స్ అండ్ బ్లూమ్స్లో ఆకట్టుకున్న సెమీ క్రిస్మస్ అలరించిన చిన్నారుల క్రీస్తు పుట్టుక సిగ్నల్స్



**వెంగళరావునగర్, మేజర్ న్యూస్:** బడ్స్ అండ్ బ్లూమ్స్ స్కూల్లో చిన్నారులు చేపట్టిన సెమీ క్రీస్మస్ వేడుకలు చూపరులను ఎంతో ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా వారు ప్రదర్శించిన క్రీస్తు పుట్టుక సిగ్నల్స్ అందరినీ అలరించాయి. అనంతరం క్రీస్మస్ తాత (శాంతా క్లాజ్) వేషధారణలో ఓ చిన్నారు ఆహూతులకు, చిన్నారులకు చాక్లెట్లు పంచి ఆనందింపజేశారు. వేడుకల్లో స్కూల్ డైరెక్టర్ శశిభూషణ్, ప్రిన్సిపాల్ శాంతికుమారి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# టి.ఎన్.జి.ఓ.హైదరాబాద్ జిల్లా కార్యాలయంలో ఘనంగా క్రీస్మస్ పండుగ వేడుకలను నిర్వహించిన ముజీబ్ హుస్సేన్



**సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్:** టి.ఎన్.జి.ఓ. హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్.ఎం. హుస్సేన్ (ముజీబ్) అధ్యక్షులతో క్రీస్మస్ పండుగ సంబరాలు నాంపల్లి గృహకల్పలోని జిల్లా కార్యాలయంలో కార్యవర్గ సభ్యులు, జిల్లా ఉద్యోగులతో కలిసి ఘనంగా పండుగ వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాన్ బాస్కో అనాధ శరణాలయం పిల్లలకు సంవత్సరంపాటు ఆహార ధాన్యాలను అందజేయడమేగాక 30 మంది అనాధ పిల్లలకు నూతన వస్త్రాలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవనీయులు బి. రేచల్, సీమా ముజీబ్, కేంద్ర సంఘం సహ అధ్యక్షులు కె. వెంకట్, సభ్యులు పర్వతాలు, సిటీ యూనిట్ అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్, నాలుగవ తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గడ్డం జ్ఞానేశ్వర్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఖాదర్ బిన్ హాసన్, జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్. విక్రమ్ కుమార్ అనేసియల్ అధ్యక్షులు కె.ఆర్. రాజ్ కుమార్, కోశాధికారి బాల్ రాజ్, సహాధ్యక్షులు ఉమర్ ఖాన్, కె. శ్రీనివాస్, సభ్యులు సుజాత, గీతా, శ్రీధర్ నాయుడు, మహ్మద్ వహీద్, జి. ప్రభాకర్, జానకి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముజీబ్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు, ఉద్యోగులకు క్రీస్మస్, నూతన సంవత్సర శుభాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు, రానున్న రోజుల్లో ఉద్యోగులు నూతన ప్రభుత్వానికి అన్ని సంక్షేమ కార్యక్రమంలో తమవంతు సహాయం చేసి, బంగారు తెలంగాణ నిర్మాణంలో కీలకపాత్రను పోషించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

# భగవద్గీత జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే వివేకానంద

జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : మనిషికి ధర్మ మార్గాన్ని చూపేది భగవద్గీత అని ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానంద పేర్కొన్నారు. శనివారం 129- సూరారం డివిజన్ వూర్ణిమ విద్యానికేతన్ మైదానంలో శివశక్తి ధ్యాన యోగ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన భగవద్గీత జయంతి కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానంద ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానంద మాట్లాడుతూ కుల, మత, వర్ణ, వర్ణలకు అతీతంగా సాటి మనిషికి అపాయం తలపెట్టకుండా మనల్ని జీవించమంటూ ధర్మ మార్గాన్ని తెలియజేసేది భగవద్గీత అని అన్నారు. ఇంతటి మహత్యం కలిగిన భగవద్గీత సారాన్ని ప్రజలకు తెలియజేస్తూ ప్రత్యేక దినోత్సవంగా జరుపుకోవడం ఎంతో సంతోషమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# లక్ష్మీనారాయణ గుడిలో వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలు



సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్: వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా అడ్డాల మండలంలో వేంచేసి భక్తులకు దర్శనం ఇస్తున్న సికింద్రాబాద్ జనరల్ బజార్ లో గల శ్రీ



లక్ష్మీనారాయణ స్వామి దేవస్థానం లోని స్వామివారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఆలయ అనువంశిక వ్యవస్థాపక ధర్మకర్త గుమిడెల్లి శ్రీనివాస్, గుమిడెల్లి రవిందర్, ఆలయ కార్యనిర్వాహణ అధికారి పి. కొమ్మూలు లు అన్ని ఏర్పాట్లు గావించారు.

# ఘనంగా వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలు



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : సాయి అనురాగ్ కాలనీలో వారి వెల్వేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, శ్రీ విజయ కనక దుర్గా దేవస్థానం జగదాంబ త్రిశక్తి పీఠాధిపతి తాళ్లూరి బానారస్ బాబు గురుజీ ఆధ్వర్యంలో శనివారం వైకుంఠ (ముక్కోటి) ఏకాదశి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానంద గౌడ్, మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసి వేంకటేశ్వర స్వామి వుప్పుయాగ కార్యక్రమంలో



పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ అగం రాజు ముదిరాజ్, ఎన్ఎంసీ బిఆర్ఎస్ మహిళా ప్రెసిడెంట్ సబిత జలంధర్ రెడ్డి, స్థానిక కాలనీ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ జనార్దన్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ శంకర్ రావు, జనరల్ సెక్రటరీ కిరణ్ కుమార్, వేద వండితులు, కళా బ్యాంధం, వి హెచ్ పీ, భజరంగ్ దక్ష సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఉపరాష్ట్రపతి జగదీష్ ధంఖర్ చేతుల మీదుగా.. 27వ కొండా మాధవరెడ్డి గౌరవార్థం పోస్టల్ కవర్ విడుదల

షాదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : దివంగత జస్టిస్ కొండా మాధవరెడ్డి 100వ జయంతిని వరసూరించుకొని, ఆయన గౌరవార్థం ప్రత్యేక పోస్టల్ కవర్ విడుదల కానుంది. భారత ఉపరాష్ట్రపతి జగదీష్ ధంఖర్ చేతుల మీదుగా షాదరాబాద్ లోని గగన్ మహల్ లోని ఏవీ కళాశాలలో ఈనెల 27వ తేదీన ఈ ప్రత్యేక పోస్టల్ కవర్ ను విడుదల చేయనున్నారు. కొండా మాధవరెడ్డి ఆంధ్రప్రదేశ్, ముంబై హైకోర్టులకు ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా, మహారాష్ట్ర గవర్నర్ గా పనిచేశారు ఈ సందర్భంగా జస్టిస్ కొండా మాధవరెడ్డి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కొండా మాధవరెడ్డి జీవిత సారాంశం, ఆయన రచనలు, విలువలు ఎనలేనివన్నారు. ఆయన జీవితం ప్రతిబింబించే మహత్తర సందర్భం ఇదన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి తెలంగాణ గవర్నర్, వరుచేరి గౌరవ తల్లిసెంట్రల్ గవర్నర్ డాక్టర్ తమిళిని సౌందరరాజన్ అధ్యక్షత వహిస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన న్యాయమూర్తి అలోక్ ఆరాధ్, అపోలో హాస్పిటల్స్ గ్రూప్ చైర్మన్ డాక్టర్ ప్రతాప్ సీ రెడ్డి, భారత సుప్రీంకోర్టు మాజీ న్యాయమూర్తి జస్టిస్ బీ సుదర్శన్ రెడ్డి, తెలంగాణ సర్కిల్ చీఫ్ పోస్ట్ మాస్టర్ జనరల్ పీవీఎస్ రెడ్డి, ఉస్మానియా



యానివర్సిటీ మాజీ ప్రొఫెసర్ రాంచంద్రెడ్డి, వీఆర్ రెడ్డి; జస్టిస్ ఎంఎస్ జైస్వాల్, పలువురు సిట్టింగ్, రిటైర్డ్ న్యాయమూర్తులు, న్యాయవాద సంఘాల సభ్యులు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఇతర ప్రముఖులు పాల్గొనున్నారు.

**జస్టిస్ కొండా మాధవ రెడ్డి (జే కే ఎం ఆర్) ఫౌండేషన్ గురించి ..** జే కే ఎం ఆర్ ఫౌండేషన్ అనేది లాభాపేక్షలేని ఒక స్వచ్ఛంద సంస్థ. 1998 ఫిబ్రవరి 5న జస్టిస్ కొండా మాధవ రెడ్డి అందించిన సేవలను స్మరించుకునేందుకు స్థాపించబడింది. తెలంగాణ

లోని రంగారెడ్డి జిల్లాలో ఈ ఫౌండేషన్ అనేక సేవలు అందిస్తోంది. జేకేఎంఆర్ ఫౌండేషన్ రంగారెడ్డి జిల్లాలోని పేదలు, అణగారిన ప్రజలకు ప్రయోజనం చేకూర్చేందుకు అనేక కార్యక్రమాలు, ప్రాజెక్టులు నిర్వహిస్తోంది. ప్రజా సేవ, వైద్యం, న్యాయం, వ్యవసాయం, సాంస్కృతిక కార్యకలాపాలు ఇతర రంగాలలో పరిశోధనలను ప్రోత్సహించడంలో ఫౌండేషన్ ముందంజలో ఉంది. పర్యావరణ పరిరక్షణ, మత సామరస్యం, జాతీయ సమైక్యత, అణగారిన మహిళలు, వికలాంగుల అభివృద్ధి సంబంధిత కార్యకలాపాలపై పనిచేస్తోంది. క్రీడలు, ముఖ్యంగా భారతదేశ జాతీయ గేమ్ హాకీలో సహాయక కార్యకలాపాలను ప్రోత్సహిస్తోంది. వూ ఎడ్డులు, శారీరక వికలాంగులు, పిల్లలు, మహిళల కోసం రెగ్యులర్ హెల్త్ క్యాంపులు నిర్వహిస్తోంది. సమకాలీన సమస్యలపై ప్రముఖ వక్తలే మెమోరియల్ లెక్చర్లను నిర్వహిస్తోంది. ఈ ఫౌండేషన్ గ్రామీణ యువతకు శిక్షణా కార్యక్రమాలు, ఆరోగ్య శిబిరాలు, జనరల్ డ్యూటీ అసిస్టెంట్ (హెల్త్) శిక్షణ కార్యక్రమాలు, క్లీన్ అండ్ గ్రీన్ కార్యక్రమాలు, జస్టిస్ కొండా మాధవ రెడ్డి స్మారక ఉపన్యాసాలు, హాకీ, క్రికెట్ టోర్నమెంట్లు నిర్వహిస్తోంది

# నందనవనం పెద్దమ్మ గుడిలో ఘనంగా శ్రీలక్ష్మీ నరసింహస్వామి కళ్యాణం



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : వైకుంఠ ఏకాదశి పర్యవేక్షణ వరసూరించుకొని నందనవనం వాంజే కాలనీ శ్రీవరం క్షేత్రం పెద్దమ్మ తల్లి ఆలయంలో శనివారం శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి కళ్యాణం ఆలయ ఫౌండర్ జి రాములు , చైర్మన్ మాధవి ల ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవంగా జరిపించారు. కళ్యాణ మహోత్సవంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. పండితుల మంత్రోచ్ఛారణల తో నిర్వహించిన కళ్యాణం భక్తులు చూసి తరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ఫౌండర్ రాములు మాట్లాడుతూ వైకుంఠ ఏకాదశి పర్యవేక్షణ రోజున శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి కళ్యాణం జరిపించడం పెద్దమ్మ ఆలయంలో అనవాయితీగా వస్తుందని, ప్రతి ఏడాది నిర్వహించే స్వామివారి కల్యాణంలో భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని ఆయన కృపలకు పాత్రులు అవుతారని పేర్కొన్నారు. ఒక మంచి ఆశయంతో నెలకొల్పిన పెద్దమ్మ ఆలయం భక్తుల కొంగుబంగారమై విరాజిల్లుతుందని ఆయన తెలిపారు. ఆలయ నిర్మాణం చేపట్టిన నాటి నుంచి ఇప్పటివరకు ఆలయ అభివృద్ధికి కావలసిన నిధులు అమ్మవారి ఆశీస్సులతో సమకూరాయని తెలిపారు. వూర్ణిస్థాయిలో అమ్మవారి ఆలయ నిర్మాణం జరగాలంటే భక్తుల సహకారం తోడుండాలని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. ఆలయ అభివృద్ధికి సహకరించే భక్తులు 9866464319, 7981316101 నెంబర్లను సంప్రదించాలని ఆయన కోరారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ ఉపాధ్యక్షులు ఆర్ వెంకట్రామ్, సంయుక్త కోశాధికారి మణికంఠ అర్చకులు గోపాల్ శర్మ, ప్రదీప్ చార్మ్యలు, సుశీల్ శర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆలయంలో భక్తులకు స్వామివారి వైకుంఠ ద్వార దర్శనం



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ కర్నూల్ ఘాట్ హనుమాన్ దేవస్థానములోని ఉపాలయమైన శ్రీ కోదండ రామాలయములో వైకుంఠ ఏకాదశి పర్యవేక్షణ వరసూరించుకొని శని వారము రోజున భక్తులకు వైకుంఠ (ఉత్తర) ద్వార దర్శనములకు ఏర్పాటు చేయగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో విచ్చేసి శ్రీ స్వామి వారిని ఉత్తర ద్వార దర్శనము ద్వారా దర్శించుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా హజరైన భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి, చైర్మన్ మరియు ధర్మకర్తలు, అర్చక, సిబ్బంది క్యూ లైన్లు, తీర్థ ప్రసాదములు ఏర్పాటు చేసినారు.

# తెలంగాణలో తల్లిగి జమాతే సమావేశాలకు అనుమతి రద్దు చేయాలి

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : ఉగ్రవాద ప్రేరేపిత సంస్థ తల్లిగి జమాతే సంస్థ వికారాబాద్ జిల్లా, పరిగిలో వచ్చే జనవరి 6,7,8 తేదీలలో నిర్వహించే సమావేశాలనే రద్దు చేయాలంటూ డిజిపి రవి గుప్తాకు తన కార్యాలయంలో వినతిపత్రం అందజేసిన



విహెచ్పి, బజరంగ్ దళ్ నేతలు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాజ్యాంగ విరుద్ధంగా, ఒక తీవ్రవాద సంస్థకు అనుమతి ఇవ్వడమే కాకుండా, ప్రభుత్వ ఖజానా నుండి రూ.2 కోట్ల నిధులు ఎలా కెటాయిస్తారని ప్రశ్నించారు. సిక్యులర్ దేశంలో మత చాందనవాదులకు అనుమతి నిరాకరించాలని అన్నారు. అసాంఘిక కార్యకలాపాలు, హిందూ వ్యతిరేక చర్యలు, సహాయక ధర్మం పై దాడి, భారతీయ అస్తిత్వం పై విద్వేషం బిమ్మే సంస్థను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రోత్సహించవద్దని అన్నారు. ఈ సంస్థను పలు ముస్లిం దేశాలు సైతం నిషేధించాయని గుర్తు చేశారు. 2020లో ఢిల్లీలో నిర్వహించిన తల్లిగి జమాతే సమావేశం పల్ల దేశంలో కఠోనా వ్యాప్తి ఉప్పేనలా జరిగిన విషయం మరిచిపోవద్దని అన్నారు. తమ ఫిర్యాదుతో సానుకూలంగా స్పందించిన డిజిపి ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి తమ నిర్ణయాన్ని తెలియజేయమని వెల్లడించినట్లు చెప్పారు. ఈ విషయంలో ప్రభుత్వం తమ నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకోవోతే విహెచ్పి ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన కార్యక్రమాలు ఉద్ఘాటించే చిన్నామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విహెచ్పి రాష్ట్ర కార్యదర్శి పండరీనాథ్, సహాయకార్యదర్శులు గణవరం రాజేశ్వర్ రెడ్డి, భాను ప్రసాద్, ప్రచార ప్రసార ప్రముఖ్ పగడాకుల బాలస్వామి, బంజరంగ్ దళ్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ శివరాములు, తిరుపతి నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రాష్ట్రపతిని కలిసిన లోటస్ ల్యాప్ విద్యార్థులు

● దేశాభినేతను కలువడం గర్వ కారణంగా ఉంది ● లోటస్ ల్యాప్ విద్యా సంస్థల చైర్మన్ ఎ. శ్రీనివాస్రెడ్డి



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ శీతాకాల పర్యటనలో భాగంగా హైదరాబాద్ రాష్ట్రపతి నిలయంలో బస చేసిన భారత రాష్ట్రపతి శ్రీమతి ద్రౌపది ముర్మును లోటస్ ల్యాప్ విద్యా సంస్థల చైర్మన్ ఎ. శ్రీనివాస్రెడ్డి విద్యార్థిని, విద్యార్థులతో కలిసి రాష్ట్రపతి భవన్ లో కలిశారు. లోటస్ ల్యాప్ విద్యా సంస్థలు జరతోత్సవ వేడుకలు జరుపుకుంటున్న శుభ సందర్భంగా భారత దేశాభినేత, దేశ ప్రథమ పౌరురాలు, సర్వ సైన్యాధ్యక్షురాలైన భారత రాష్ట్రపతిని కలువడం చాలా గర్వకారణంగా ఉందని ఈ సందర్భంగా లోటస్ ల్యాప్ విద్యా సంస్థల చైర్మన్ ఎ. శ్రీనివాస్రెడ్డి తెలిపారు. సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని లోటస్ ల్యాప్ విద్యా



సంస్థల రజతోత్సవాలను పురస్కరించుకొని పాఠశాల విద్యార్థులు, చైర్మన్ ఎ. శ్రీనివాస్రెడ్డి రాష్ట్రపతిని సన్మానించారు. విద్యార్థులు తమ జీవితంలో భారత రాష్ట్రపతిని కలువడం ఒక మధురమైన అనుభూతిగా ఉందని తమ విద్యార్థి దశలో ఒది ఒక మరిచిపోలేని రోజుని విద్యార్థులు తమ అనుభవాలను వర్ణించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లోటస్ ల్యాప్ వనస్థలిపురం, తుర్కయంజాలి, కమలానగర్, హయత్ నగర్ బ్రాంచ్ నుండి శివరామక్రిష్ణ, నిహారిక, ఆరాధ్య, సహస్ర, మేఘ, సుజన, మణికంఠ, లాహిత్య, కార్తిక్, వర్షిని, లావణ్య, కార్తికరెడ్డి, అక్షర, హర్ష వీరేంద్ర జోషి, అధితి పాల్గొన్నారు.

## నామాలగుండు శ్రీ కల్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి ముక్కోటి ఏకాదశి వేడుకల్లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే శ్రీనివాస్ యాదవ్



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: వైకుంఠ ఏకాదశి పురస్కరించుకొని సీతాఫలమండి డివిజన్ ఎంతో పవిత్రమైన రోజు అని మాజీ మంత్రి, ససత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ పేర్కొన్నారు. శనివారం వైకుంఠ ఏకాదశి ని

అనంతంరం ఆలయ నిర్వాహకులు ఆయనను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా వెంకటేశ్వర స్వామిని ఉత్తర ద్వారం ద్వారా దర్శించుకోవడం ఆనవాయితీగా వస్తుందని తెలిపారు. తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానంకు వెళ్ళలేని అనేకమంది భక్తులు ఆ వెంకటేశ్వర స్వామిని ఇక్కడే దర్శించుకునే విధంగా అన్ని ఏర్పాట్లు చేసిన ఆలయ నిర్వాహకులను ఆయన అభినందించారు. ప్రతి ఏటా ఈ ఆలయానికి వచ్చే వేలాది మంది భక్తులు ఎలాంటి అసౌకర్యానికి గురి కాకుండా సౌకర్యాలు కల్పిస్తుండటం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు. స్వామి వారి ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ నోముల ప్రకాష్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు గుర్రం పవన్ కుమార్ గౌడ్, బలరాజ్ యాదవ్, శైలేందర్, ఆలయ సభ్యులు నాగులూరి శ్రీనివాస్, సాయి, రాజేష్ సింగ్, సత్యం గౌడ్ తదితరులు ఉన్నారు.

## వైకుంఠ ఏకాదశి: శ్రీ శ్రీ రామ లింగేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ఉత్తర ద్వారా దర్శనం చేసుకున్న ఎమ్మెల్యే గాంధీ

శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా శేరిలింగంపల్లి శాసన సభ్యులు అరెకవూడి గాంధీ శనివారం మాదాపూర్ శిల్ప పార్క్ కాలనీ లో గల శ్రీ శ్రీ రామ లింగేశ్వరస్వామి ఆలయంలో స్వామి వారిని ఉత్తర ద్వారా దర్శనం చేసుకున్నారు. అనంతంరం ఆయన మాట్లాడుతూ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని కోరుకున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాదాపూర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎర్రగుడ్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్, కాలనీ వాసులు నవీన్, నందు తదితరులు ఉన్నారు.



## శ్రీ వెంకటేశ్వర ఆలయంలో ఉత్తర ద్వారా దర్శనం చేసుకున్న జగదీశ్వర్ గౌడ్



చందానగర్, మేజర్ న్యూస్ : వైకుంఠ ఏకాదశి (ముక్కోటి) పర్వదినం సందర్భంగా శనివారం చందానగర్ విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠ పాలిత శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి దేవాలయంలో అదేవిధంగా మైత్రీ నగర్ శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో స్వామి వారిని శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ ఉత్తర ద్వారా దర్శనం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దీవెనలు ప్రజలపై ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని అన్నారు.

## బల్లంపేట వేంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే తలసాని



ససత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా మాజీమంత్రి, ససత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ శనివారం బల్లంపేటలోని శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీవెంకటేశ్వరస్వామిని దర్శించుకున్నారు. స్వామివారికి పూజలు నిర్వహించిన అనంతంరం ఆలయ పండితులు వేదమంత్రాలతో ఆశీర్వాచనం చేసి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ వెంట మాజీ కార్పొరేటర్ నామన శేషకుమారి, ఆలయ సరేందర్ రెడ్డి, నాయకులు అశోక్ యాదవ్, ఉత్తమ్ కుమార్ సింగ్ రాజ్ పురోహిత తదితరులు ఉన్నారు.

## పలు వైష్ణవాలయాలను దర్శించుకున్న డాక్టర్ కోట నీలిమ



ససత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా ససత్ నగర్ నియోజకవర్గంలోని పలు వైష్ణవ ఆలయాలలో ఉత్తర ద్వారా దర్శనంను తెలంగాణ ప్రతి కాంగ్రెస్ కమిటీ కాంగ్రెస్ కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ కోట నీలిమ సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఎస్ఆర్ నగర్ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం, బాపునగర్ లోని ఆలయం, 7 లింపుల్స్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ కోట నీలిమ మాట్లాడుతూ ససత్ నగర్ నియోజకవర్గంలో ప్రతి ఒక్క అర్చకులకు సంక్షేమ పథకాలు అందించేందుకు కృషి చేస్తామని ప్రకటించారు. పథకాల అమలులో ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉన్న తమను సంప్రదించాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

## వెంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న కార్పొరేటర్.



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని హిమాయత్ నగర్ కార్పొరేటర్ గడ్డం మహాలక్ష్మి రామన్ గౌడ్ స్థానిక టీటీడీలోని వెంకటేశ్వర స్వామిని కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి శనివారం దర్శించుకున్నారు. శ్రీ వెంకటేశ్వరున్ని డివిజన్లోని ప్రజలు సుఖ ,సంతోషాలతో ,సౌభాగ్యంగా ఉండాలని వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. భక్తులకు దేవాలయంలో ఆలయ అధికారులు చేసిన ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. అనంతంరం ఆలయ ఈవో రమేష్ బాబును కలిసి భక్తుల కోసం చేసిన ఏర్పాట్లు భేషుగ్గా, సంతృప్తికరంగా ఉన్నాయని అభినందించారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా మీర్ పేట హౌసింగ్ బోర్డు కాలనీ డివిజన్ పరిధిలో గల మంగావరం కాలనీలోని వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో ఉత్తర ద్వారా దర్శనం చేసుకున్న స్థానిక కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాస్ గారు మరియు డివిజన్ అధ్యక్షులు, మాజీ కార్పొరేటర్ గుండారపు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆలయ ఇ.ఓ రవీందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ బరిలో సామ



కర్ణంపూర్, మేజర్ న్యూస్ : భాజపా అధిష్టానం ఆదేశిస్తే మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా పోటీలో నిలబడతానని రంగారెడ్డి అర్జున్ జిల్లా అధ్యక్షులు సామ రంగారెడ్డి అన్నారు. శనివారం ఎల్.బి నగర్లోని జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన పత్రికా సమావేశం ఆయన మాట్లాడుతూ సుమారు 16 సంవత్సరాల నుండి రాజకీయ క్షేత్రంలో ప్రజల తరువున పోరాడుతున్నానన్నారు. 2019 లో బీజేపీ పార్టీలో చేరడం జరిగిందని, పార్టీ అధిష్టానం ఇచ్చిన ప్రతి పనిని వారి ఆదేశాలకు అనుగుణంగా చేయడం జరిగిందన్నారు. దానికి ప్రతిఫలంగా అధిష్టానం జిల్లా అధ్యక్షుడి పదవి ఇచ్చిందన్నారు. 2020 లో జరిగిన మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఎన్నికలలో ఎల్.బి నగర్ నియోజకవర్గంలో 11 కు 11 సీట్లు కైవశం చేస్తోవడం జరిగిందన్నారు. భారతీయ జనతా పార్టీలో చేరిన తరువాత ఇటు నియోజకవర్గ స్థాయిలో అటు జిల్లా స్థాయిలో పార్టీ ఆదేశించిన అనేక కార్యక్రమాల్లో, ఉద్యమాల్లో చురుగ్గా పాల్గొనడం జరిగిందని అన్నారు. మొన్న జరిగిన 2023 అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ఇతర పార్టీ వాళ్ళ మద్దతు, డబ్బుల ప్రలోబాలవలన ఓటమిపాలైనప్పటికీ, నైతికంగా మా పార్టీ గెలిచిందన్నారు. ప్రతి బీజేపీ నాయకులు కార్యక్రమ

- ▶▶ అధిష్టానం ఆదేశమే తరువాయ
- ▶▶ డబ్బు ప్రలోభంతో ఓటమిపాలైన నైతికంగా గెలిచాం
- ▶▶ ఎట్టినగర్ ప్రజాసేవ కోరిక మేరకే ఢిల్లీలో అధిష్టానాన్ని కలిసా
- ▶▶ ప్రధాని మోడీ నాయకత్వాన్ని కోరుకుంటున్న ఎట్టినగర్ ప్రజాసేవ
- ▶▶ రంగారెడ్డి అర్జున్ జిల్లా భాజపా అధ్యక్షులు సామ రంగారెడ్డి

అహర్నిశలు శ్రమించిన ఓటమి పాలు కావడంతో ఎల్.బి నగర్ ప్రజాసేవ జీర్ణించుకోలేకపోతోందన్నారు. రానున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో పోటీ చేసి తెలంగాణలో దాని నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వాన్ని బలపరచాలని తనపై ఒత్తిడి చేస్తున్నారని అని అన్నారు. గతంలో 2018 ఎన్నికలలో 8.81 % వున్న ఓటింగ్ శాతం 2023 లో 30.18 శాతానికి పెరిగిందన్నారు. ఈ క్రమంలోనే వారి కోరిక మేరకు ఇటీవల ఢిల్లీ వెళ్లి రాష్ట్రపార్టీ, జాతీయ పార్టీ అధిష్టానాలను విజ్ఞప్తి చేయడం జరిగింది అన్నారు. ఎట్టినగర్లో తప్పిన గెలుపు అవకాశాలను వారు ఆదేశిస్తే కచ్చితంగా మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ బరిలో గెలిచి తన సత్తా నిరూపించుకుంటానని ఆశాభా వ్యక్తం చేశారు. పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జక్కెడి ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. సామ రంగారెడ్డి కి టికెట్ ఇస్తే మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ గెలుపులో 50 % ఎల్.బి నగర్ అసెంబ్లీ పాత్ర ఉంటుందన్నారు. మల్కాజిగిరి సిగ్గుతో బీజేపీ ఓటు బ్యాంక్ స్థిరంగా ఉందని అధిష్టానం సామ రంగారెడ్డికి అవకాశం కల్పిస్తే ఎంపీగా ప్రజలు గెలిపించుకుంటానని సిద్ధంగా ఉన్నారని ఆయన అన్నారు. అంజాన్ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... ఈసారి నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వం బలపరిచేందుకు పార్లమెంట్ గెలుపుకోసం కాలనీ ల వాసులు బీజేపీ ని గెలిపించేందుకు సిద్ధంగావున్నారన్నారు. అహర్నిశలు ప్రజల కోసం పరితపించే నాయకుడికి అభ్యర్థిగా అధిష్టానం ఇవ్వాలని ప్రజల మనిషి గా నిత్యం ప్రజల మధ్య తిరిగి సామ రంగారెడ్డికి టికెట్ ఇస్తే గెలుపు తద్దం అన్నారు.

## వాకిటి శ్రీహరి ముదిరాజ్ కు మంత్రి వర్గంలో చోటు కల్పించాలి

### - తెలంగాణ మన ముదిరాజ్ మహాసభ విజ్ఞప్తి

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో అత్యధిక జనాభా కలిగిన ముదిరాజ్ సామాజిక వర్గానికి మంత్రి వర్గంలో అవకాశం కల్పించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి తెలంగాణ మన ముదిరాజ్ మహాసభ రాష్ట్రాధ్యక్షుడు డా.చొప్పరి శంకర్ ముదిరాజ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈమేరకు శనివారం హైదరాబాద్ గూడూలోని ఎన్.ఎస్.ఎస్. భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేఖర్ సమావేశంలో ప్రధాన కార్యదర్శి బోళ్ల కరణాకర్ ముదిరాజ్, అధికార ప్రతినిధి కోటిక రామ్ ముదిరాజ్ తో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. గడిచిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ముగ్గురు ముదిరాజ్ కు పోటీ చేసేందుకు అవకాశం కల్పిస్తే, మక్తల్ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా వాటి శ్రీహరి ముదిరాజ్ మాత్రమే గెలుపొందారని తెలిపారు. జనాభాలో 15% ఉన్న ముదిరాజ్ కు జనాభా ప్రాతిపదికన మంత్రి వర్గంలో శ్రీహరి ముదిరాజ్ కు స్థానం కల్పించాలని అన్నారు. రాష్ట్ర జనాభాలో 52% ఉన్న బీసీలకు గత ప్రభుత్వం ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉప ముఖ్యమంత్రి పదవి ఇవ్వక పోవడం గర్హనీయమని వాపోయారు. ముదిరాజ్ కు నిర్లక్ష్యం చేసిన బిఆర్ఎస్ కు ఈ ఎన్నికల్లో బుద్ధి చెప్పి కాంగ్రెస్ గెలుపుకు అండగా నిలిచామని గుర్తుచేశారు. కనుక తమ సామాజికవర్గానికి మంత్రివర్గంలో స్థానం కల్పిస్తే రానున్న పార్లమెంట్



ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి తమ వర్గం అండగా నిలబడుతుందని చెప్పారు. ముదిరాజ్ యువకుల అభివృద్ధికి 10వేల కోట్లతో ప్రత్యేకంగా కార్పొరేషన్ ను ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బిగ్ బాస్ విన్సర్ పల్లవి ప్రశాంతపై అక్రమంగా పెట్టిన కేసులను ఎత్తివేసి, దానికి బాధ్యులైన పోలీసు అధికారులను సస్పెండ్ చేయాలని ఈసందర్భంగా మన ముదిరాజ్ మహాసభ నేతలు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి విజ్ఞప్తి చేశారు.

## మగువల మనసు దోచే డెక్కన్ ప్లీ ఎగ్జిబిషన్



బంజారాహిల్స్ మేజర్ న్యూస్ : బంజారాహిల్స్ రోడ్ నంబర్ .1 లోని లేబుల్స్ పావ్ అండ్ స్టేస్ లో ది డెక్కన్ ప్లీ ఎగ్జిబిషన్ ను బిగ్ బాస్ ఫేమ్ ఇనాయ సుల్తానా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఇనాయ మాట్లాడుతూ డెక్కన్ ప్లీ కేవలం ఫ్యాషన్ లోనే కాకుండా నగలు, ఫాబ్రిక్, కొవ్వొత్తుల తయారీ, పాం రక్షణ, ఈవెంట్ డెకర్, ఆహారం, గృహవిశాలంకరణ మరియు మరెన్నో.., డిజైన్ లకు గొప్ప దృశ్య



ఈవెంట్ యొక్క ప్రత్యేకత ఏమిటంటే డెక్కన్ ప్లీ యొక్క క్యూరేటర్లు డిజైన్ రెండు వారాల గొప్ప ప్రయత్నాల తర్వాత, ఈ రోజు డెక్కన్ ప్లీ లేబుల్స్-పావ్ అండ్ స్టేస్ లో దాని డిజైన్లను ప్రదర్శిస్తోంది, ఇప్పటికే ప్రజల నుండి గొప్ప స్పందన వస్తుంది అని గొప్ప ప్రయత్నాలతో కూడిన గొప్ప ఆలోచనకు ఇది ఒక ఉదాహరణగా చెప్పవచ్చు అని ఇది గొప్ప మరియు అద్భుతమైన ఫలితాలను ఇస్తుంది లేదా విజయాన్ని ఇస్తుంది, తద్వారా ప్రతికూల ఆలోచనలు లేవని లేదా వెనుకడుగు వేయకుండా చూసుకోవాలి అని ఈ ఎగ్జిబిషన్ రెండు రోజులపాటు ఉంటుంది అని రూపా తెలిపారు.

### శ్రీ సాయి సరస్వతి విద్యానికేతన్ పాఠశాలలో క్రీస్మస్ వేడుకలు



జుబ్బిహిల్స్, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ కృష్ణానగర్ లోని శ్రీ సాయి సరస్వతి విద్యానికేతన్ పాఠశాలలో క్రీస్మస్ వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ వేడుకకు ముఖ్యఅతిథిగా పాఠశాల చైర్ పర్సన్ శిరీష భవని శంకర్, జయంతి వెంకట రామన్ (డైరెక్టర్ ఆఫ్ స్కూల్ మేనేజింగ్ కమిటీ) విచ్చేశారు. ఈ వేడుకలో భాగంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులు తమ నాటిక, నాట్య, సంగీత ప్రదర్శనతో అలరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానాధ్యాయురాలు, ఉపాధ్యాయుని - ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### ఎన్ఎన్డిపి పనులను పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ శ్వేత



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : ఎన్ ఎన్డిపి నాలా పనులను త్వరగా పూర్తిచేయాలని ఐఎస్ సడన్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కోరారు. శనివారం ఐఎస్ సడన్ డివిజన్ లోని సింగరేణి ఆఫీసర్స్ కాలనీలో జరుగుతున్న వంటి ఎన్ ఎన్ డి పి పనులను స్థానిక కార్పొరేటర్ జంగం శ్వేత మధుకర్ రెడ్డి పరిశీలించడం జరిగింది. కార్పొరేటర్ శ్వేత మధుకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పనులను వేగవంతంగా నాణ్యత ప్రణాళికలతో స్థానిక కాలనీ వాసులకు ఇలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా పూర్తిచేయాలని ప్రాజెక్ట్ డివిజన్ ఈస్ట్ డివిజన్ ఈఈ రోజాబి, డిఈ కార్తిక్, ఎఈఈ భరత్ భూపల్ రెడ్డి సూచించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగ్యనగర్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు జంగం మధుకర్ రెడ్డి, కాలనీ కమిటీ సభ్యులు కెఆర్పి రెడ్డి, సర్వేశ్వరరావు, రాజశేఖర్ రెడ్డి, కె ఎన్ రెడ్డి నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

### గొంటి శ్రీనివాసయాదవ్ గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా 23వ మహాపడిపూజ



జుబ్బిహిల్స్, మేజర్ న్యూస్ : ఎల్లారెడ్డి గూడలో గొంటి శ్రీనివాసయాదవ్ (పహిల్యాస్) గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో శనివారం ముక్కోటి ఏకాదశిని వరపూరించుకొని 23వ మహాపడిపూజ కార్యక్రమం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. నార్సింగి నర్సింగరావు గురుస్వామి భజనలోని అయ్యప్పకృత్తి గీతాలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. మహాపడి పూజలో ఎమ్మెల్యేలు దానం నాగేందర్, తలసాని శ్రీనివాసయాదవ్, కాంగ్రెస్ జుబ్బిహిల్స్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ నవీన్ యాదవ్, శ్రీశైలయాదవ్, ఉపేంద్రరెడ్డి, సందీప్ యాదవ్, సాయిసాఫ్ యాదవ్, శ్రీనాథ్ యాదవ్ హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

### జక్క మోహన్ రెడ్డి సత్కరించిన కార్పొరేటర్ కార్పొరేటర్ బొక్క భాగ్యలక్ష్మి



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : మలక్ పెట్ బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు జక్క మోహన్ రెడ్డి కేంద్రియ చలన చిత్ర ధ్రువీకరణ సంస్థ సలహా మండలి సభ్యులుగా నియమించబడిన సదర్నముగా ముసరాంబాగ్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ బొక్క భాగ్యలక్ష్మి డివిజన్ బీజేపీ నాయకులతో కలిసి జక్క మోహన్ రెడ్డి శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది.

# వనస్థలిలో వైభవంగా వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలు

- ఉత్తర ద్వార దర్శనానీ బారులు తీరిన భక్తులు ● శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి దేవాలయంలో సంజయ్ కుమార్ ప్రత్యేక పూజలు
- విష్ణుదర్శనం సకల శుభదాయకం, ముక్తి ప్రదాయం : సంజయ్



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలు వనస్థలిపురంలో వైభవంగా సాగాయి. వనస్థలిపురం పరిధిలోని ఆలయాలకు శనివారం తెల్లవారు ఝామునుంచే భక్తులు క్యూలైన్ లో నిలబడి ఆలయాలకు పోటిన్నారు. వనస్థలిపురంలోని శ్రీ పద్మావతీ సమేత శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయం, శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి దేవాలయం, శివాలయాల్లో భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని స్వామి వారిని ఉత్తర ద్వారా దర్శనం చేసుకున్నారు. వనస్థలిపురంలోని శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి దేవాలయంలో ఆలయ కమిటీ వారు నిర్వహించిన ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో స్పూర్తి సేవా సమితి అధ్యక్షులు

కొలిశెట్టి సంజయ్ కుమార్ పాల్గొని స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ శ్రీ మహా విష్ణువు అనుగ్రహంతో ప్రజలంతా సుఖ శాంతులతో ఉండాలని, వాతావరణ కాలుష్యాల మూలంగా వచ్చే వైరస్ లను పారద్రోలాలని, వాతావరణ పరిస్థితుల మూలంగా వచ్చే వైరస్ ల పట్ల ప్రజలు కూడా తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలన్నారు. ఏడాదికి వచ్చే ఇరవై నాలుగు ఏకాదశుల్లో ప్రతిదీ పవిత్రమైన దేనని, కానీ వీటిలో వైకుంఠ ఏకాదశి మాత్రం లేదని, ఎందుకంటే మిగతా ఏకాదశులు చంద్రమానం ప్రకారం గణిస్తే వాటికి భిన్నంగా సారమానం ప్రకారం దీన్ని గణిస్తారని సంజయ్ తెలిపారు. సూర్యుడు ఉత్తరాయణానికి మారే ముందు వచ్చే ధనుర్మాస శుద్ధ ఏకాదశినే ముక్కోటి ఏకాదశి అంటారని విష్ణు దర్శనం సకల శుభదాయకం - ముక్తి దాయకం అని ఈ సందర్భంగా సంజయ్ కుమార్ వివరించారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో పూజారులు లక్ష్మణ్, నారాయణ, సత్య, స్పూర్తి సేవా సమితి సభ్యులు గౌరెకంటి వెంకటేష్, బాబ్లీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జనప్రియ హెహమ్ శ్రీ గోదా పద్మావతీ సమేత శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి దేవాలయంలో ఉత్తర ద్వార దర్శనం

### విశేషంగా హాజరైన భక్తులు - స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ వనస్థలిపురం డివిజన్ పరిధి జనప్రియ హోమ్స్ కాలనీలోని శ్రీ శ్రీ శ్రీ గోదా పద్మావతీ సమేత శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి దేవాలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ఫౌండర్ చైర్మన్ పి.వి. నర్సింహారావు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో భక్తులు విశేషంగా పాల్గొని స్వామి వారిని ఉత్తర ద్వార దర్శనం చేసుకున్నారు. కలియుగ ప్రత్యక్ష దైవం శ్రీనివాసుని మంగళకరమైన దీవెనలు ప్రజలందరికీ కలగాలని ఆ వైకుంఠ నాథుడిని కోరుకుంటున్నట్లు ఈ సందర్భంగా ఆలయ ఫౌండర్ చైర్మన్ పి.వి. నర్సింహారావు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ ఫౌండర్ చైర్మన్ పి.వి. నర్సింహారావు, ఈ సందర్భంగా పి.వి. నర్సింహారావు మాట్లాడుతూ శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా ఆయురారోగ్యాలు, అభైశ్వర్యాలు, సుఖ శాంతులతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో శ్వరమ్మయ్యాదవ్, మహేష్ బాబు,



నాగేశ్వర్ రావు, మావేశ్వర శాస్త్రి, సాంబశివరావు, శాంతశ్రీ, విజయలక్ష్మి, స్వరూప, బాలరాజ్ గౌడ్, సిరిగిరి రాంరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన మాజీ కార్పొరేటర్ ముద్దగౌని లక్ష్మీప్రసన్న



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని శనివారం బిఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ ముద్దగౌని లక్ష్మీప్రసన్న పలు ఆలయాలను సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీపురం కాలనీలోని శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం, సాహెబ్ నగర్ లోని శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. స్వామి వారి ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖ శాంతులతో ఉండాలని ఆమె ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ పురం కాలనీ అధ్యక్షులు ఆర్. ముత్యంరావు, మాజీ అధ్యక్షులు పద్మా రెడ్డి, కాలనీల వాసులు పాల్గొన్నారు.

## ముక్కోటి ఏకాదశి వేడుకల్లో బండ చంద్రారెడ్డి దంపతులు



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: నామాలగుండు లోని శ్రీ కళ్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా స్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలతో పాల్గొన్న బీజేపీ నాయకులు, బండ కార్మిక చంద్రారెడ్డి దంపతులు ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ వ్యవస్థాపకులు, నోముల ప్రకాష్ రావుతో పాటు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## ఏకాదశి వేడుకల్లో వెంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న బీఆర్ఎస్ నేత తీర్థుల రామేశ్వర్ గౌడ్



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: సీతాఫలమండిలోని కళ్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయాన్ని బీఆర్ఎస్ యువ నేత తీర్థుల రామేశ్వర్ గౌడ్ కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకుని ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా వెంకటేశ్వర స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

## పల్లవి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో టెక్ మహేంద్ర, ఆగర్ సైబ్రిక్స్, మాగ్నూక్ సాఫ్ట్వేర్ కంపెనీలలో ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన 47 మంది విద్యార్థులు



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: పల్లవి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో శుక్రా శనివారాలలో జరిగిన సాఫ్ట్వేర్ కంపెనీల ఉద్యోగాలకు ప్రస్తుతం ఫైనల్ ఇయర్ ఇంజనీరింగ్ చదువుతున్న విద్యార్థులు ఎంపిక కావడంపై కళాశాల చైర్మన్ శ్రీ మల్లా కొమరయ్య డైరెక్టర్ శ్రీ మల్లా నవీన్ కుమార్, ప్రిన్సిపల్ ప్రొఫెసర్ ఎం.బి. రాజు మేనేజ్మెంట్ రిపజెంటేటివ్ ఎం.రాజేందర్ రెడ్డి గార్లు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా కంపెనీ నుండి వచ్చినటువంటి హెచ్ఆర్ మేనేజర్లు విద్యార్థులకు ఆన్లైన్, ట్రాప్ పరీక్ష, గ్రూప్ డిస్కషన్, మాఖిక పరీక్షలు నిర్వహించి అత్యుత్తమ ప్రతిభ ప్రదర్శించిన 47 మంది విద్యార్థులకు ఉద్యోగాలు ఇస్తున్నట్లు ఈ కంపెనీల ప్రతినిధులు ప్రకటించారు. మ్యాగ్నూక్ సాఫ్ట్వేర్ లో 9 మంది విద్యార్థులు 2.4 లక్షలు, ఆగర్ సైబ్రిక్స్ కంపెనీలో 10 మంది విద్యార్థులు 4.5 లక్షల నుండి 6 లక్షల మరయు టెక్ మహేంద్ర కంపెనీలో 2.4 లక్షల వార్షిక వేతనాలతో 27 మంది విద్యార్థులు కళాశాల ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన రికటింగ్ డ్రైవ్ లో ఎంపికయ్యారు. నాలుగవ సంవత్సరం మొదటి సెమిస్టర్ లోనే ఉద్యోగాలకు ఎంపిక ఇవ్వడంపై విద్యార్థులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఎం. బి. రాజు , ఫ్లెసిస్కోట్ డైరెక్టర్ ఆర్. సుమీద మాట్లాడుతూ ఇంకా అనేక కంపెనీలతో సంప్రదింపులు జరుపుతున్నామని నాలుగవ సంవత్సరం రెండవ సెమిస్టర్ లో ఇంకా ఫ్లెసిస్కోట్ డ్రెస్స్ జరుగుతాయని విద్యార్థులు సంసిద్ధంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపికైన విద్యార్థులకు కళాశాల , అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసర్ ఏ .శ్రీధర్ హెచ్. ఓ .డి లు , ఇతర అధ్యాపకులు విద్యార్థులు అభినందనలు తెలిపారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా ఆమీర్ పేట్ లోని పురాతన శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి దేవాలయంలో శనివారం ఉత్తర ద్వార దర్శనం ద్వారా స్వామి వారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు అనంతరం కుటుంబ సభ్యులు ఏర్పాటు చేసిన అయ్యప్ప స్వామి పూజలో చర్లపల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ శ్రీమతి బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

## శాసనసభాపతి ప్రసాద్ కుమార్ ను కలిసిన కె.యం.ప్రతాప్



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : నూతనంగా నియమితులైన రాష్ట్ర శాసనసభాపతి (స్పీకర్) గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ను శనివారం రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు, కె.యం.ప్రతాప్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, శుభాకాంక్షలను తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువ నేస్తం ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కె.పి. విశాల్ గౌడ్, మేధుల్ మల్లాజ్జిరి జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు రాచనోల లక్ష్మి, బిజిబి కృష్ణ, మహమ్మద్ పాషా, మహ్మద్ రషీద్, నక్క ప్రకాష్, మాద రమేష్, ఓం ప్రకాష్, ఉల్పి వెంకటేష్, జిల్లా రామేశ్వర్ రెడ్డి, ఊరడి మల్లికార్జున్, జిల్లా బలవంతు రెడ్డి, కన్నా, రాజ్ రాకూర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నగరంలో ప్రజాన్ సస్టైనబుల్ హెల్త్ అవుట్ కమ్స్ ఫౌండేషన్ ఏర్పాటు



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: నగరంలోని ప్రసిద్ధ ఆరోగ్య సంరక్షణ నిపుణులు, పబ్లిక్ హెల్త్ లోని నాయకులు ఆర్. గోవింద్ హరి, డాక్టర్ రంగారెడ్డి బుద్రి, ప్రొఫెసర్ జివిఎన్ మూర్తి మరియు ఆరోగ్య సంరక్షణ నిపుణులతో కలిసి ప్రజాన్ సస్టైనబుల్ హెల్త్ అవుట్ కమ్స్ ఫౌండేషన్ (ప్రజాన్)ని ప్రారంభించారు. ఇది లాభాపేక్ష లేని సంస్థ. లాంచ్ మోమెంట్ పబ్లిక్ హెల్త్ కేర్ లీడర్లతో కొందరిలో మిస్టర్ జెలాలిం టాఫ్సే, కర్ణాటక, తెలంగాణ కోసం ఫీల్డ్ ఆఫీస్ యునిసెఫ్ యొక్క చీఫ్ డాక్టర్ కృష్ణ రెడ్డి, యాక్సెస్ హెల్త్ డాక్టర్ జగన్నాథ్, డైరెక్టర్ ఆంకాలజీ కాంటినెంటల్ హాస్పిటల్ డాక్టర్ రఘునాథ్ ప్రొఫెసర్ ఎంఎస్ జె క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ రేడియం ఇనిస్టిట్యూట్ డాక్టర్ గోపీచంద్, స్టార్ హాస్పిటల్ సీఈఓ డాక్టర్ భాస్కర్ రావు, కిమ్స్ గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్ చైర్మన్ డాక్టర్ నలీల్, మాజీ యుఎన్ ఎయిడ్స్ డిప్యూటీ చీఫ్ సౌత్ ఈస్ట్ ఆసియా డాక్టర్ రామ్మి సింగ్, డైరెక్టర్ ఎయిమ్స్ కలకత్తా రఘునాథ్, కాంటినెంటల్ హాస్పిటల్స్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ శివరంజని, పీడియాట్రిషియన్ మాగ్నా క్లినిక్ లు ఉన్నారు శుక్రవారం రాత్రి గచ్చిబౌలిలోని కపిల్ కాపూర్ హాల్ వరల్డ్ బ్రేడ్ సెంటర్ లో జరిగిన సంస్థ ఆవిష్కరణ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వానికి ఆరోగ్య సలహాదారు ఆర్. గోవింద్ హరి మాట్లాడుతూ, గుర్తించబడని అపారమైన సమాజాన్ని విసిరే ప్రజా ఆరోగ్య సమస్యల పట్ల ప్రాజెక్ట్ దృష్టి సారించడం తెలిపారు. మా దృష్టి యాంటీమైక్రోబయల్ రెసిస్టెన్స్, మానసిక ఆరోగ్యం, ప్రజారోగ్యం యొక్క తరచుగా పట్టించుకోని ఇంకా క్లిష్టమైన వాటిపై ఉంటుంది. అంటే నివారణ ఆరోగ్యం, సాక్ష్యం-ఆధారిత ప్రాక్టీస్, వికలాంగులు మరియు బలహీన సమాహారాలకు మద్దతునిచ్చడం లాంటి ఇతర కార్యక్రమాలు కూడా చేపడు తుంది. స్టాన్ ఫోర్డ్ యొక్క టాప్ 2% పరిశోధకలలో ఒకరిగా ప్రసిద్ధి చెందిన ప్రొఫెసర్ జివిఎన్ మూర్తి మాట్లాడుతూ, ఆరోగ్య సంరక్షణలో పరిపర్యాపక మార్పును తీసుకురావడమే తమ లక్ష్యం అని అన్నారు. సాక్ష్యం-ఆధారిత జోక్యాల వినియోగాన్ని రూపొందించడం, సంక్షేమణ చేయడం, ప్రోత్సహించడం ద్వారా సామాజిక అభివృద్ధికి తోడ్పడుతామని తెలిపారు. నాణ్యమైన, సమానమైన,

సరసమైన స్థిరమైన సానుకూల ఆరోగ్యం, సామాజిక అభివృద్ధి ఫలితాలను సాధించడానికి వ్యక్తులు, సంఘాలను శక్తివంతం చేసే జోక్యాలను రూపొందించడానికి సాక్ష్యాలను రూపొందించడం మా దృష్టి అని ఆయన అన్నారు. తప్పుడు లేదా తప్పుదారి పట్టించే సమాచారం, యూనివర్సిటీ, డాక్టర్ సోషల్ మీడియా ప్లాట్ ఫారమ్ లలో ఆరోగ్యానికి సంబంధించిన నకిలీ వార్తలు పెద్ద సామాజిక, ప్రజారోగ్య సమస్యగా మారాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఆరోగ్య మీడియా సహకార కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయాల్సి అవసరం ఉందని భావించింది. వ్యాధిని నివారించడానికి మరియు ఆరోగ్యాన్ని మెరుగుపరచడానికి వ్యక్తిగత మరియు



సమాజ చర్య కోసం వాస్తవ సమాచారాన్ని అందించడం దీని లక్ష్యం. ఇది ఆరోగ్య వ్యవస్థతో మరింత ప్రభావవంతంగా నిమగ్నమవుతూనే ఉంటూనే ఉంటుంది. ఇన్ స్పిరేషన్ లో హెల్త్ మొదలైనవాటి నుండి ఆహారాన్నించబడిన చర్చల శ్రేణి, టెడ్ లాంటి టాక్స్ నిర్వహించడం ఇది చేయనుంది. అనుపత్రులలో డేటా కుప్పలు ఉన్నాయి, వాటిని సరైన ఉపయోగం కోసం ఉపయోగించవచ్చు. ఆరోగ్య పోకడలను అర్థం చేసుకోవడానికి, సంభాష్య ప్రమాదాలను అంచనా వేయడానికి మేము మెషిన్ లెర్నింగ్ మరియు డేటా అనలిటిక్స్ ఉపయోగించాలని ప్లాన్ చేస్తున్నాము, ఆయన తెలిపారు. సాంకేతికత యొక్క ధృవీకరణ, స్ట్రోక్ పునరావాస మద్దతు వ్యవస్థను నిర్మించడం అనేది యొక్క కొన్ని ఇతర కార్యక్రమాలు. మనకు ఎక్కువ వైద్యులు లేదా వైద్య కళాశాలలు అవసరం లేదు. మనకు కావలసింది ప్రవర్తనాపరమైన మార్పు, ఇది జ్ఞాన వ్యాప్తి కంటే ముఖ్యమైనదని, పాల్గొన్న ఒక ఆరోగ్య సంరక్షణ నాయకుడు అన్నారు. పాల్గొనేవారికి ఇచ్చిన కొన్ని సూచనలు, సలహాలు ఆరోగ్య సంరక్షణపై పోషకాహారం, లింగం, వాతావరణ మార్పుల ప్రభావాలపై దృష్టి సారించడం, క్లినిక్, ప్రజారోగ్య పరిశోధన మధ్య వ్యాప్తి, సహకారాల కోసం నెట్వర్కింగ్, స్థితిస్థాపకత, సంసిద్ధత యొక్క ప్రాముఖ్యత మీడియా సంప్రదింపు: సోలస్ మీడియా, డి. రామచంద్రం, మొబైల్: 9848042020

# ప్రేమా..శాంతి, ఆనందం ఇదే యేసు క్రీస్తు సందేశం

సెయింట్ మార్క్ భాయ్ టౌన్ హైస్కూల్లో క్రీస్తుస్ వేడుకలు



చార్మినార్, మేజర్ న్యూస్: ప్రేమా..శాంతి, ఆనందం ఇదే యేసు క్రీస్తు సందేశమని బాయ్స్ టౌన్ గ్రూప్ ఆఫ్ ఇన్ స్టిట్యూషన్స్ డైరెక్టర్ బ్రదర్ యేసుప్రభు హరన్, ప్రిన్సిపాల్ షోరెడ్డి వెల్లడించారు. మానవాళికి శాంతి, సంతోషం పంచడానికి భూలోకానికి విచ్చేసిన ప్రభువు కుమారుడు యేసు క్రీస్తు అని వారు పేర్కొన్నారు. శనివారం పాఠశాలలో మిసీ క్రీస్తున్ను నిర్వహించారు. మొదటగా విద్యార్థులు క్రీస్తు గీతాలు ఆలపించారు. పాఠశాలలో యేసు వుట్టుక వూరినాల్సినా తెలిపే గుడిసెను అందంగా ఆలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, క్రీస్తుస్ అనేది లాటిన్ పదమని, క్రీస్ మస్ భగవంతుడు లోకం కోసం తన కుమారున్ని త్యాగం చేయడం అనే అర్థం వస్తుందన్నారు. సర్వ మానవులు సుఖం, సంతోషంతో గడపాలని, మీరు మీ తోటివారిని, ఇతరులను ప్రేమించండి, శాంతిని కల్పించాలనే బోధనలు చేశారు. క్రీస్తుస్ పండుగ ప్రజలందరి జీవితాల్లో కొత్త వెలుగులు నింపాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ఎం.ఎ.అంబోని, మీడియా ఇన్చార్జ్ ఓంప్రకాష్ దిల్లికర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు



హయత్ నగర్ మేజర్ న్యూస్: ఎల్లీనగర్ నియోజకవర్గం నాగోల్ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శనివారం భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా టూరిజం కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా దంపతులు స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలోని 140 కోట్ల మంది ప్రజలు సుఖసంతోషాలతోటి వ్యాపార పరంగా ఉద్యోగ పరంగా అందరూ కూడా జాగుండాలని చెప్పి వేంకటేశ్వర స్వామిని కోరుకున్నట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు అనంతుల రాజ రెడ్డి, వేంకటేశ్వర స్వామి టెంపుల్ చైర్మన్ వంశీ పాల్గొనగా, వేద పండితులు ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్త దంపతులను ఆశీర్వదించి, తీర్థప్రసాదాలను అందజేశారు.

# చుడిబజార్ లోని శ్రీకేమ్ దాస్ మఠంలో గల శ్రీలక్ష్మీ నారాయణ ఆలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశి ప్రత్యేక పూజలు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: బేగంబజార్ చుడిబజార్ లోని చారిత్రాత్మకమైన శ్రీకేమ్ దాస్ మఠంలో గల శ్రీలక్ష్మీ నారాయణస్వామి దేవాలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశి పండుగ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో బి.ఆర్.ఎస్.సీనియర్ నేత టి. ఓంప్రకాష్ సింగ్, హరీష్ అగర్వాల్, పూజారి ధర్మదాస్, పండిత్ రాంపాల్ శర్మ, మనీష్, సురేష్ కుమార్ శర్మ, కృష్ణా మూర్తి, కమలేష్ శర్మలు పాల్గొని స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో చౌదో మాతా మహిళా భజన మండలి అధ్యక్షులలో భక్తి గీతాల భజన కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ పూజారులు ముఖ్య అతిథులను ఘనంగా సత్కరించి, ఆశీర్వాదాలు అందజేశారు. భక్తులందరికీ తీర్థప్రసాదాలను అందజేశారు.

# చింతల్ త్రివేణిలో ఘనంగా మ్యాథమెటిక్స్ డే



శ్రీనివాస రామానుజన్ నెంబర్ 1729, గ్రాఫికల్ నెంబర్ 1674 విశిష్టత నమానాను, గణిత సంబంధ విషయ గ్రాఫికల్ నెంబర్ విశిష్టత ప్రదర్శించారు. గణిత శాస్త్రానికి సంబంధించిన గణిత క్విజ్ ను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయులు సుబ్బారావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చిన్నతనం నుండి గణితం మీద ఆసక్తి కలిగి ఉండాలన్నారు. గణితంతో భౌతిక శాస్త్రము రసాయన శాస్త్రాలు అర్థం చేసుకోవడం చాలా సులభమని అన్నారు. మాథ్స్ డే రోజు త్రివేణి హై స్కూల్, త్రివేణి కిడ్స్ విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు సహకారంతో 500 ప్రాజెక్టులు ప్రదర్శించడం ప్రశంసనీయమని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిడ్స్ ప్రిన్సిపల్ నళిని, సిఆర్ఓ వెంకట్రావు, క్యాంపస్ ఇంచార్జ్ క్రాంతి, గణిత ఉపాధ్యాయులు చిన్న రావు, అనంతలక్ష్మి, శ్రీదేవి, విజయ్ కుమార్ గణిత శాస్త్ర దినోత్సవమును విజయవంతంగా నిర్వహించారు.

జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : చింతల్ త్రివేణి పేరుతో గణిత శాస్త్ర దినోత్సవమును ఘనంగా పాఠశాలలో శనివారం గణిత శాస్త్ర దినోత్సవం నిర్వహించారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులు గణితానికి సంబంధించిన పలు ఆసక్తికరమైన ప్రాజెక్టులు,

# వైద్య చికిత్సకు ఎమ్మెల్యే తలసాని ఆర్థికసాయం

సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: గుండె సంబంధిత సమస్యతో బాధపడుతూ ఆర్థిక ఇబ్బందుల కారణంగా సరైన వైద్యం చేయించుకోలేక ఇబ్బంది పడుతున్న నిరుపేద కుటుంబానికి మాజీ మంత్రి, సనత్ నగర్ తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అండగా నిలిచారు. బాధితుడి వైద్య చికిత్స కోసం ముఖ్యమంత్రి ఆర్థిక సహాయం నుండి మంజూరైన 2 లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం మంజూరు పత్రాన్ని తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ శనివారం వెస్ట్ మార్కెట్ పల్లిలోని తన నివాసం వద్ద బాధితుడి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. అమీర్ పేట డివిజన్ నగర్ కు చెందిన నిమ్మ అనిల్ కొంతకాలంగా గుండె సంబంధిత సమస్యతో బాధపడుతూ వైద్యుల వద్దకు చికిత్స కోసం వెళ్ళారు. అనిల్ కు పరీక్షలు నిర్వహించిన వైద్యులు ఆపరేషన్ చేయాలని, అందుకు భారీగానే ఖర్చు అవుతుందని చెప్పారు. దీంతో అనిల్ కుటుంబ సభ్యులు మాజీ కార్పొరేటర్ నామన శేషకుమారి సహకారంతో మాజీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్



యాదవ్ ను కలిసి తమ పరిస్థితిని వివరించి వైద్య చికిత్స కోసం ఆర్థిక సహాయం అందించి ఆదుకోవాలని కోరారు. స్పందించిన తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ చొరవతో ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుండి 2 లక్షల రూపాయలను మంజూరు చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ నామన శేషకుమారి, నగర్ కు చెందిన శంకర్ తదితరులు ఉన్నారు.



జేఎన్టీయూ వూర్వ విద్యార్థులకు రాజ్ భవన్ లో చాన్సులర్ కనెక్టు అల్యూమిని ఇన్స్టిట్యూట్ అవార్డుతో ఘనంగా సత్కరించారు. జేఎన్టీయూ వూర్వ విద్యార్థులైన ఇఎస్సీఐ డైరెక్టర్ డాక్టర్ జి.రామేశ్వరరావును గవర్నర్ తమిళిసై సత్కరించారు. రామేశ్వరరావు చేసిన సేవలను గుర్తు చేశారు.

(స్టూడెంట్స్ మేజర్ న్యూస్ సీట్ ప్రతినిధి)

## దశలవారిగా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి కొలను శ్రీనివాస్ రెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : దశలవారిగా ఒక్కో సమస్యను శాశ్వతంగా పరిష్కరిస్తూ, అర్జులైన వారికి ప్రభుత్వ పథకాలు అందజేయడమే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని కొలను శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం 14 డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల అభిమానుల పిలుపు మేరకు విచ్చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలను శ్రీనివాస్ రెడ్డికి పలు కాలనీలు నుంచి వచ్చిన ప్రతినిధులు వారి వారి కాలనీలలో ఉన్న సమస్యలు, పలు డివిజన్ల కార్పొరేటర్ల నుంచి వారికి ఎదురైన సమస్యను వూర్తిగా వివరించడం జరిగినది. దీనిపై స్పందిస్తూ ప్రతి కాలనీకి ప్రత్యేకంగా వచ్చి సమస్యలపై మున్సిపల్ అధికారులతో మాట్లాడి పనులు చేయిస్తానని మాట ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్నదని, మరికొన్ని రోజుల్లో నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుచుకుని మీ అందరి అభిమానంతో ముందుకు వెళతానని కాలనీ వాసులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు అభిమానులకు తెలియజేయడమైనది. దీనికి ప్రతి కాలనీవాసులు అభిమానులు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల సహకరించాలని కోరడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదములు

## శ్రీభగవద్ గీతా పుస్తకాలను పంపిణీ చేసిన ఎన్ఆర్ లక్ష్మణరావు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: గీతా జయంతి-వైకుంఠ ఏకాదశి పండుగను పురస్కరించుకుని శనివారం బజరంగ్ సేనా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణరావు ఆధ్వర్యంలో రాంకోరిలోని శ్రీశక్తి గణపతి దేవాలయంలో శ్రీమద్ భగవద్ గీతా తెలుగు, హిందీ పుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణరావు, వినయ్ తివారి, శ్రీనివాస్ గుమ్మనండ్ల కిశోర్ అగర్వాల్, సునీల్ అగర్వాల్, మనోజ్, అభినయ్ తివారి, నరేష్, రామేశ్వర్ మిత్రా, రాఘవ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో కార్పొరేటర్ ప్రత్యేక పూజలు

హయత్ నగర్ మేజర్ న్యూస్: మన్సూరాబాద్ డివిజన్ పరిధిలోని ఆయా కాలనీ వాసుల ఆహ్వానం మేరకు, వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయాలను జీహెచ్ ఎంసీ డివ్యూటీ షోర్ లీడర్, స్థానిక కార్పొరేటర్ కొప్పుల నర్సింహా రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులతో సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. డివిజన్ పరిధిలోని విజయశ్రీ కాలనీ, ఆదిత్య నగర్ కాలనీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయాలను ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ హిందువులకు చాలా పవిత్రమైన, విశిష్టమైన వైకుంఠ ఏకాదశి రోజున ఉత్తర ద్వార దర్శనం భక్తులు చేసుకుంటారని, సాక్షాత్తు మహా విష్ణువు స్వామిని ప్రత్యక్షంగా దర్శించుకున్న భాగ్యం కలుగుతుందని భక్తులు విశ్వసించారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు జక్కిడి ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఆయా కాలనీ వాసులు నర్సి రెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి, రాజేష్, శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, శేష, రవి, పాతూరి శ్రీధర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

బండి రమేష్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సి.సుంకన్న



అల్లాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు తాను ఎప్పుడు ముందుంటానని కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి బండి రమేష్ అన్నారు. మియాపూర్ లోని తన పార్టీ కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కూకట్ పల్లి ఇన్చార్జిగా

నియమితులైన సందర్భంగా అల్లాపూర్ డివిజన్ లోని పర్వతనగర్ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సి.సుంకన్న బండి రమేష్ కు కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి, సాలువాతో ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బండి రమేష్

మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి బాధ్యతలు అప్పగించినందుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అధికారంలోకి వచ్చేందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తన వంతు ఎంతో కృషి చేశారని ఈ సందర్భంగా కొనియాడారు. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో తాము పనిచేసేందుకు ఎంతో గౌరవంగా ఉందని కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా సి.సుంకన్న మాట్లాడుతూ ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయడం వల్లే నేడు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందని అన్నారు. అదే స్థాయిలో రెట్టింపు పనిచేసి వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అభ్యర్థిని గెలిపించుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన పథకాలను ప్రజలకు అంది విధంగా చూసే బాధ్యత కూడా ప్రతి కార్యకర్తపై నాయకులపై ఉందని అన్నారు. పార్టీ ఆదేశాల మేరకు ప్రజలకు సేవచేయడానికి ఎప్పుడు ముందుంటానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజారావు, రాజు యాదవ్, వెంకటేశంరావు, మూర్తి, రంగారావు, వేణు, మానిక్యం, భాగ్యమ్మ, సురేందర్, రాము, ఆనంద్, సంతోష్, ఆదిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మెహిదీపట్నం గుడిమల్కాపూర్ లింగ్రోడ్డులోని అంకుర్ ఆసుపత్రిలో భారీ అగ్ని ప్రమాదం అగ్నిమాపక దళం రంగంలోకి దిగడంతో తప్పి పెద్ద ముప్పు ఆసుపత్రిని సందర్శించిన కార్వాన్-నాంపల్లి మజ్లీస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: మెహిదీపట్నం లింగ్రోడ్డు గుడిమల్కాపూర్ మార్కెట్ లక్ష్మీనగర్ ఛౌరస్తా పిల్లర్ నెం.68వద్దగల అంకుర్ ఆసుపత్రి రెయిలింగ్ కు శనివారం సాయంత్రం 6.00 గంటల ప్రాంతంలో ఆసుపత్రి పైనగల క్యాంటీన్ లో ఆకస్మాత్తుగా షాట్ పర్వూట్ సంభవించడంతో మంటలు అంటుకున్నాయి. గోడకు ఏ ఫ్లెక్సీకూడ ఉండడం, ఆకస్మాత్తుగా షాట్ సర్క్యూట్ కావడంవల్లనే, మంటలు ఏక్కువ అయ్యాయని, ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న రోగులను తాత్కాలికంగా ఇతర ఆసుపత్రికి అంబులెన్స్ లో తరలించడం జరిగిందని ఏమ్మెల్యేలు తెలిపారు. ఈ మంటలు కాస్త కింది భవనం అయిన మూడవ భవనంకు రెయిలింగ్ కు మరింత అగ్ని మంటలు అంటుకోవడంతో ఒక్కసారిగా ఆసుపత్రిలో వైద్యం పొందుతున్న గర్భిణీలు, చిన్నారుల వారి తల్లిదండ్రులు భయంతో కేకలు వేశారు. మంటలను పసిగట్టిన సెక్యూరిటీ సిబ్బంది, స్థానిక పోలీసులకు తగిన సమాచారం అందించగా, వారు వెంటనే అగ్నిమాపక సిబ్బందికి, డి.ఆర్.ఎఫ్ .సిబ్బందికి తగిన సమాచారం అందించారు. అగ్నిమాపక సిబ్బంది, డి.ఆర్.ఎఫ్. సిబ్బంది రంగంలోకి దిగి అగ్ని మంటలను అర్పడం ప్రారంభించారు. వార్డుల్లోనున్న గర్భిణులను, చిన్నారులను అక్కడినుంచి సురక్షితంగా రక్షించి,

అంబులెన్స్ లో రోగులను ఇతర ఆసుపత్రికి తరలించి వైద్య సేవలు అందించారు. ఈ భవనంకు అనుకునే ఉన్న భవనంకుకూడ కొద్దిపాటి మంటలు



అంటుకోవడంతో ఫైర్ సిబ్బంది వెంటనే నీళ్లు చల్లి మంటలను అర్పారు. తొమ్మిది అంతస్తుల ఆసుపత్రిలో పైనగల అంతస్తులో రెయిలింగ్ వైపు ప్రారంభంలో షాట్ పర్వూట్ కు సంభవించడంతో మంటలు అంటుకుని, అతర్వాత ఫ్లెక్సీకి మంటలు అంటుకోవడంతో మరింత మంటలు పెరిగిపోవడంతో ఒక్కసారిగా రోగుల్లో, వారి కుటుంబీకుల్లో భయాందోళనలు నెలకొన్నాయి. సకాలంలో ఐదుమే

రకు ఫైరింగ్ వాహనాలు రంగంలోకి దింపి, మంటలను పూర్తిగా అదుపులోకి తీసుకువచ్చారు. అగ్నిప్రమాదం ఘటన వార్త విన్న తర్వాత చాలా మంది ప్రజలు సంఘటన స్థలానికి చేరుకోవడంతో ఒక్కసారిగా ట్రాఫిక్ స్తంభించిపోయింది. అందుకుగాను స్థానిక పోలీసులు రంగంలోకి దిగి ట్రాఫిక్ ను క్రమబద్ధీకరించారు. మొత్తానికి ఈ అగ్నిప్రమాదంవల్ల ఏవరికికూడ ఏలాంటి ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం వాటిల్లకపోవడంతో అందరూ ఊపిరిపీల్చుకున్నారు.

**అగ్నిప్రమాద సంఘటన స్థలాన్ని సందర్శించిన కార్వాన్-నాంపల్లి ఏమ్మెల్యేలు.....** అంకుర్ ఆసుపత్రిలో ఆకస్మాత్తుగా అగ్నిప్రమాదం సంభవించిన వార్తను తెలిసిన వెంటనే కార్వాన్ ఏమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్, నాంపల్లి ఏమ్మెల్యే మాజీద్ హుస్సేన్ లు సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఆసుపత్రి యాజమాన్యంతో అగ్ని ప్రమాదంకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు తెలుసుకుని, రోగులు, వారి కుటుంబీకులు ఏమాత్రం భయాందోళనకు గురికాకుండా ఉండేందుకుగాను వారికి తగిన ధైర్యాన్ని ఇచ్చి, అగ్నిమాపక దళం సిబ్బంది, డి.ఆర్.ఎఫ్. సిబ్బందికి తమవంతు సూచనలు చేశారు. ఆసుపత్రిలో వైద్య చికిత్స పొందుతున్న గర్భిణీలు, చిన్నారుల కుటుంబీకులకు తగిన ధైర్యాన్ని ఇచ్చి, వారికి తాత్కాలికంగా ఇతర ఆసుపత్రికి తరలించడం జరిగిందని ఏమ్మెల్యేలు తెలిపారు. ఈ అగ్ని ప్రమాదంలో ఏవరికి ఏలాంటి ప్రాణ నష్టంగాని, భారీగా ఆస్తి నష్టం వాటిల్లలేదని, సకాలంలో ఆసుపత్రి యాజమాన్యం, ఫైరింగ్ సిబ్బంది, డి.ఆర్.ఎఫ్. సిబ్బంది సంఘటన స్థలానికి చేరుకోవడంతో పెద్ద ముప్పు తప్పిందని వారు చెప్పారు.

### శ్రీరంగనాథస్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన టి.జి.ఓ. హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎంబి కృష్ణా యాదవ్

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: వైకుంఠ ఏకాదశి పండుగను పురస్కరించుకుని శనివారం జియాగూడలోని చారిత్రాత్మకమైన శ్రీ రంగనాథస్వామి దేవాలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశి పండుగ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా టి.జి.ఓ. హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.బి.కృష్ణా యాదవ్ పాల్గొని స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎం.బి.కృష్ణా యాదవ్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు, ఉద్యోగులందరూ సుఖ, సంతోషాలతో వర్ధిల్లేవిధంగా రంగనాథస్వామి కరుణ, కృప లభించాలని స్వామివారిని ప్రార్థించినట్లు ఆయన చెప్పారు.



### జియాగూడ శ్రీ రంగనాథుడి దేవాలయంలో ఘనంగా వైకుంఠ ఏకాదశి పూజలు

- వేలాది మంది భక్తులతో కిటికీలాడిన ఆలయం ప్రాంగణం
- విద్యుత్ దీపాలతో ధగధగ మెరుస్తున్న దేవాలయ ప్రాంగణం....

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: నారాయణ.... నారాయణ..... ఓం నమో భగవతో వాసుదే వాయు..... ఓం నమో నారాయణ.... శ్రీ శ్రీమన్నారాయణ.... అనే భక్తుల నామస్మరణతో జియాగూడ లోని చారిత్రాత్మకమైన శ్రీ రంగనాథస్వామి ఆలయ పరిసర ప్రాంతాలు శనివారం రేకువ జామునుంచే దద్దరిల్లాయి. ఈ సందర్భంగా ఆలయానికి విచ్చేసేందుకు ప్రత్యేకంగా పూనాపూల్ ఛౌరస్తానుంచి రోడ్డు మధ్యన ఏర్పాటు చేసిన డిజిటల్ విద్యుత్ దీపాల ద్వారా భక్తులను ఎంతో ఆకట్టుకున్నాయి. జియాగూడలోని చారిత్రాత్మకమైన శ్రీ రంగనాథస్వామి దేవాలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశి (ముక్కోటి ఏకాదశి) పండుగ వేడుకలు అత్యంత వైభవంగా జరిగాయి. శనివారం తెల్లవారు జామునుంచే భక్తుల రాకపోకలతో ఆలయ ప్రాంగణం కిటికీలాడింది. అర్ధరాత్రి రెండు గంటలకు ఆలయంలో మూల విరాట్ కు అభిషేకం, మూడు గంటలకు స్వామివారికి వస్త్రాలంకరణ, తెల్లవారు

జామున నాలుగు గంటలకు తోమాల సేవ, ఐదు గంటలకు వైకుంఠ ద్వార దర్శనం ఉదయం కార్యక్రమం ప్రారంభం అయింది. వైకుంఠద్వార దర్శనంకు వేలాది మంది క్యూలో నిలబడి శ్రీరంగనాథుడిని ఎంతో నిష్ఠతో, భక్తితో దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు జరిపారు. మధ్యాహ్నంనుంచి భక్తుల రాకపోకలు భారీగా పెరిగింది. భక్తులకు ఏలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా ఆలయ ఫౌండర్ ట్రస్టీ శృంగారం తిరువెంగళాచార్యులు, అర్చకులు శేష మహారాజులు తెలిపారు. **పలువురు ప్రముఖుల ప్రత్యేక పూజలు .....** శ్రీ రంగనాథస్వామి దేవాలయానికి మాజీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, స్థానిక కార్పొరేటర్ బి.దర్శన్, మాజీ కార్పొరేటర్ మిత్ర కృష్ణతోపాటు పలు పార్టీలకు చెందిన నేతలు విచ్చేసి, స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథులను ఆలయ ట్రస్టీ శృంగారం శేష మహారాజ్ ప్రత్యేకంగా ఘన స్వాగతం పలికి వారిని



సాంప్రదాయ పూర్వకంగా ఆలయ గర్భగుడిలోకి తీసుకువెళ్లి ప్రత్యేక పూజలు చేయించారు. ఈ సందర్భంగా కుల్చుంపురా డివిజన్ ఎ.సి.పి. పర్యవేక్షణలో, కుల్చుంపురా ఇన్ స్పెక్టర్ టి. ఆశోక్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో భారీ పోలీసు బందోబస్తు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులందరికి మంచినీళ్ళు ప్యాకెట్లను వాలంటరీస్ అధికారులు పంపిణీ చేశారు. ఈ ఉత్సవంలో వివిధ పార్టీల నేతలు, పలువురు కార్పొరేటర్లు, వివిధ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తిరుమల వెంకన్న దర్శనం చేసుకున్న బడుగు సతీష్ తదితరులు



వెంగళరావునగర్, మేజర్ న్యూస్: వైకుంఠ (ముక్కోటి) ఏకాదశి సందర్భంగా శనివారం తిరుమల తిరుపతి శ్రీ వేంకటేశ్వస్వామిని బీజేపీ హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బడుగు సతీష్ తన కుటుంబ సభ్యులు, మిత్రులతో కలిసి దర్శనం చేసుకున్నారు. సతీష్ తో పాటు ఎం.మునుస్వామి దంపతులు తదితరులున్నారు.

### మంత్రి సీతక్క కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నాగరి గారి ప్రీతం, చిరుమర్తి రాజు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, తెలంగాణ రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ సీతక్కని తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ ఎస్సీ విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నాగరి గారి ప్రీతం, తో కలిసి చిరుమర్తి రాజు శనివారం మంత్రిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వుప్పుగుచ్చాన్ని అందజేసి హార్షిక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

### వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా శ్రీషిర్డిసాయిబాబా దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఆశోక్ రెడ్డి



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: భవానిన గర్ కాలనీలోనున్న శ్రీషిర్డి సాయిబాబా దేవాలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశి పండుగను పురస్కరించుకుని శనివారం దేవాలయంలో ఆలయ పూజారి గణేష్ జోషి ఆధ్వర్యంలో శ్రీషిర్డిసాయిబాబాకు ఘనంగా పూజలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో ఆశోక్ రెడ్డి, సుబ్బారావు, కృష్ణాయాదవ్ లుకూడ ఆలయంలో శ్రీషిర్డిసాయిబాబాకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

### హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టికి మొక్కను అందజేసి క్రిస్మస్-నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎం.బి. కృష్ణా యాదవ్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టిని శనివారం టి.జి.ఓ. హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.బి. కృష్ణాయాదవ్, కార్యదర్శి మహ్మద్ అబ్దుల్ ఖాదర్, డా. సురేందర్, జి.డి. భానుప్రసాద్, వెంకట్, శ్రీనివాస్, రమేష్ గుప్తా లుకూడ ప్రత్యేకంగా జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టికి మొక్కను అందజేసి, క్రిస్మస్ పండుగ, నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.